



泉州整治古城公厕 让“方便”更方便

至2025年上半年,公厕男女蹲位比例约1:1.5;推出公厕网上“一张图”,进入导航搜索可实时精准定位

■海都记者
柳小玲 文/图

为提升古城公厕建管水平,打造主客共享人居环境,近日,泉州鲤城区制定实施《鲤城区古城公厕扩量提质行动方案》,决定开展古城公厕突出问题集中整治行动,推动建设布局合理、数量适中、合乎标准的城市公厕,让“方便”事更方便、更舒心。

到2025年底,逐步提升54座二类公厕

记者获悉,至2024年11月底,鲤城将推进古城公厕引导牌更新、设施修缮、环境美化、便民物资投放等工作,投用新建、扩建公厕6座。至2025年上半年,古城公厕小便池230个以上,蹲(坐)位650个以上,第三卫生间40间以上,男女蹲位比例约1:1.5。至

2025年底,54座二类公厕逐步完成管养提升,实现古城公厕基本配备干手设备、洗手液等便民设施。引入智能化管理系统,如节能节水、智能导航、实时监测等,为市民提供更加便捷、高效的如厕服务。

针对古城公厕进行引导牌完善、设施修缮、美化

环境、便民物资投放、加大保洁力度,做到“容易找、异味小、环境洁”,11月底前完成一批。

针对金鱼巷、奎霞巷、观东巷、新路埕、义全宫巷、棋盘园、惠存巷、伍堡街、平水庙等9座改扩建公厕,将加快建设进度,分批次投入使用。11月底投用

4座,2025年春节前投用5座。

针对市古城办牵头新建的2座公厕(帽巷、钟楼公厕),加快建设进度,11月底前完成;根据古城旅客人流特点,见缝插针,增加一批智能环保公厕,提高“见厕率”,2025年春节前完成一批。



鲤城区推进古城公厕扩量提质

重要节假日添置临时公厕

此外,鲤城将全面调查摸底,发动沿街机关单位、宗教场所、旅游景区、经营性场所、写字楼、油气站等具备条件的内部厕所免费向社会开放,统一设置标识,提升服务品质,有效弥

补和解决公厕数量不足、分布不合理、新建选址困难等问题,实现公厕开放使用的共管、共治、共享。

而针对重要节假日期间古城公厕使用频率高、排队长的问题,添置1辆客

车移动公厕和20座临时公厕,加强应急保障。

同时,引入智能化管理系统,如智能导航、实时监测等,为市民提供更加便捷、高效的服务。探索实行人性化服务,利用数

字化手段,推出公厕网上“一张图”,进入导航搜索实时精准定位公厕信息,并接入“一网统管”平台。有条件的公厕配套自动售卖机,提供便利购物服务、推介文创产品。

晋江招聘编制内教师433名

11月19日起网上报名

海都讯(记者 黄晓燕) 11月14日,记者从晋江市教育局获悉,为进一步引进优秀师资,加速推动晋江基础教育优质均衡发展,晋江计划招聘编制内教师433名。其中,晋江市赴东北师范大学专项公开招聘编制内新任教师153名,报名时间为11月19日—11月30日;晋江市赴华中师范大学专项公开招聘编制

内新任教师142名,报名时间为11月19日—12月4日;晋江市赴华东师范大学专项公开招聘编制内新任教师138名,报名时间为11月19日—11月26日。

符合条件的报考者可于报名截止日期前登录福建就业网(www.fj99.org.cn)首页“事业单位公开招聘”模块,进行注册、提交资料、上传照片。

泉州这所小学推出“走投跑跳”课间

每个主题课间分区域设置兼具趣味性运动游戏,让孩子们玩到不同游戏,锻炼他们的基本运动技能

■海都记者 黄晓燕 通讯员 施远圻 文/图

“我们同学喜欢‘跳’课间和‘跑’课间,跳皮筋、踢毽子、贴膏药、丢手绢都很好玩……”最近,泉州市鲤城区第三实验小学的学生们回家后便和家人、好朋友分享课间活动,每个课间不同主题的活动,让他们玩到不同游戏。

原来,在福建省教育厅发布《关于进一步优化课间活动管理促进中小学生健康成长的办法》后,鲤城区第三实验小学在保留30分钟大课间活动的基础上,将原有的3个课间10分钟延长至15分钟,并推出“走投跑跳”主题课间活动,每个主题课间分区域设置6个兼具趣味性的运动游戏,供1~6年级学生在课间活动中选择。



孩子们在玩投壶游戏

设24个游戏项目 激发学生运动兴趣

“‘走投跑跳’是小学生需掌握的基本运动技能,课间活动时间延长后,我们以锻炼学生基本运动技能为目的,推出主题课间活动,通过24项运动游戏激发学生的运动兴趣,增强学生的体质健康。”鲤城区第三实验小学分管体育组工作的党支部副书记许明杰告诉

记者。据了解,24个课间活动项目不仅有丢手绢、踢毽子、跳皮筋、投壶等孩子们较少接触过的传统游戏,也有桃花朵朵开、接力送信、老狼老狼几点钟等孩子们经常玩的运动游戏,还有跑步跳绳、乒乓球颠球走、定点投篮等体育课上会组织

开展的运动游戏。

今年8岁的庄子翌同学很喜欢跑步跳绳和丢沙包两个运动游戏。在跑步跳绳运动中,他会和同学比赛,看谁跑得快或者谁跳的次数多,大家聚在一起比赛时的氛围让他很开心;而在丢沙包运动中,他从刚开始的投不准到后面的精准投中目标,

让他越来越自信,他还发现自己的力气也变大了。

自从学校推出“走投跑跳”主题课间,不少老师发现,兼具趣味性的运动游戏让操场、走廊、架空层等空间变得热闹不少,老师与学生经常玩在一起。“有趣”“好玩”是大家对24个运动项目的评价。

有针对性训练 学生运动技能有所提高

五年级学生叶姝媛在跳和投这两项运动技能方面较为薄弱,经过一段时间课间活动,她坚持和小伙伴一起跳皮筋、练习定点投篮,这两项运动技能也有所提高。感觉到自己在不断进步,她也更加喜欢课间活动。无独有偶,该校四年

级的温心妍同学在课间活动中基本运动技能得到锻炼后,她发现自己的反应能力更好了。

“一直以来,我校注重学生身心健康的发展,要求体育运动要从基础抓起、从平时抓起,所以从2022年起便设计充满童趣

的记录单、布置体育作业,以此保障学生每天校内、校外各1个小时的体育活动时间。”该校校长杨克冬介绍道,此次推出“走投跑跳”主题课间能帮助学生运动中享受乐趣、掌握运动技能,并养成良好的运动习惯,增强身体素质。

最高奖励20万元

泉州公开征集欺诈骗保线索

海都讯(记者 黄晓燕) 11月14日,记者从泉州市公安局获悉,泉州市公安局、泉州市医疗保障局日前联合面向社会公开征集欺诈骗取医疗保障基金违法线索,坚决守好人民群众的“看病钱”“救命钱”。

据介绍,本次公开征集的举报范围主要包括各类骗取医保基金的行为,其中包括:定点医疗机构诱导拉拢参保人特别是困难群众虚假住院的;定点医疗机构与养老机构等勾结制造虚假住院的;定点医药机构大量留存参保人医保凭证空刷、套刷医保基金的;定点医疗机构无资质人员

冒名违法开展诊疗活动骗取医保基金的;定点医疗机构虚构检查检验项目,影像数据与医保结算数据严重不符的;等等。

根据有关规定,医保部门对经查实的欺诈骗保举报线索,将按照涉案金额给予举报人一定比例的奖励金额,每起举报案件的奖励金额最高不超过20万元。

线索举报方式:拨打泉州市医疗保障局举报电话0595-22860000;登录泉州市医疗保障局官网,点击“互动交流”栏目,进入“投诉举报”界面进行举报;邮寄举报信及相关资料至泉州市医疗保障局。

拍卖公告

受委托,本公司定于2024年11月22日上午10时,在漳州市新华东路650号九龙官邸B座1202室拍卖厅举行拍卖会,拍卖需要强制执行报废机动车辆和非机动车辆(具体按评估报告)。

竞买人资格及要求:1.竞买报废车辆的竞买人,需在我国境内注册的合法存续且无不良记录的企业,并具有报废车辆回收资质。2.竞买人须在漳州市区内设有拆解场地(场地须环保部门环评验收许可,自有或租赁均可)。3.竞买人竞得需要强制执行报废机动车辆和非机动车辆(具体按评估报告),必须在拍卖成交20日内,在漳州市区拆解场地现场拆解完毕,由委托人现场监督。

有意竞买者,请带单位有关材料和本人身份证及竞买保证金,到漳州市新华东路650号九龙官邸B座1202室报名,领取拍卖物有关材料,报名、看样、交纳保证金时间2024年11月20日至11月21日17时止,拍卖保证金以实际到账为准。

联系人:黄先生 联系电话:13906968666

特此公告

漳州市云宏拍卖有限公司 2024年11月15日